
Belangrijke informatie om aan uw leden mee te delen 



Recurrente premie: deadline tweede betaling nadert!

In het kader van het paritair comité (CP313) voor apotheken en tariferingsbureaus wordt jaarlijks een premie toegekend. In 2024 ontvangen apotheekmedewerkers (apothekers en assistenten) die voltijds hebben gewerkt een premie van € 857,96, uitbetaald in twee schijven. Deeltijdse medewerkers ontvangen een bedrag in verhouding tot hun deeltijdse werkregeling. Werkperiodes onder een studentenovereenkomst geven geen recht op deze premie.

Werkgevers moeten deze premie in twee stortingen aan hun werknemers betalen.

De eerste storting werd voor 1 juli 2024 betaald. 

LET OP: De tweede storting van € 428,98 moet voor 31 december 2024 worden betaald.


Wist u dat u deze premie fiscaal kunt optimaliseren?
Vraag aan uw werkgever om de premie te storten op uw Aanvullend Pensioencontract bij Curalia. Zo geniet u van een fiscaal voordeel en bouwt u uw pensioen op een voordelige manier verder op. Tegelijk kan uw werkgever ook profiteren van een gunstig fiscaal regime (geen sociale bijdragen of bedrijfsvoorheffing op de gestorte premie).

Een echte WIN-WIN-oplossing voor werknemer én werkgever!
Voor apothekers in loondienst kan de premie worden gestort op hun Aanvullend Pensioencontract bij Curalia. Voor andere medewerkers (apotheek technische assistenten, administratief bedienden, ...) kan de premie worden gestort op het Pensioenspaarcontract van Curalia! 

Geïnteresseerd?
Neem contact met ons op om meer te weten te komen over de voordelen van het storten van premies op een pensioencontract van Curalia.
Meer info
www.curalia.be
